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ШАЛЬ STONE STREET 

Треугольная шаль, вязаная от одного конца к 
другому. 

Дизайнер: Susie Haumann. 

РАЗМЕРЫ  

Около 45 х 185 см. 

ПРЯЖА   

A = 1 моток пряжи Labien Aimee Merino Singles 
цвета San Tokki (100% мериносовая шерсть, 100 
г/366 м)  

B = 75 г пряжи Filcolana Tilia цвета 354 Light 
Truffle (70% мохер, 30% шелк, 25 г/210 м). 

Примечание: рекомендуется взвесить 
мериносовую пряжу перед началом работы и в 
середине работы, чтобы удостовериться, что у 
вас достаточно пряжи для второй части шали. 

СПИЦЫ 

Рекомендуемый размер спиц 4 мм. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

22 п. х 44 ряда = 10 х 10 см узором спицами 4 
мм. 

СПЕЦ. СОКРАЩЕНИЯ И ТЕХНИКИ 

ЛС: лицевая сторона; 

ИС: изнаночная сторона; 

П1: прибавить 1 п. из нити между 2 п., провязав 
ее скрещенной. 

Нзр: с нитью за работой; 

Нпр: с нитью перед работой; 

Примечание: при вязании [1 лиц., накид, 1 лиц.] 
в одну и ту же петлю рекомендуется делать это 
свободно, чтобы было легче в следующем ряду 
провязывать 3 петли.  
Но следите, чтобы край с прибавками (а позже и 
убавками) провязывался плотно. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

Набрать 6 п. цветом А спицами 4 мм.  

Вязать поворотными рядами. 

Ряд 1 (ИС): снять 1 п. с нпр, 4 изн., 1 лиц.  

Ряд 2: снять 1 п. с нпр., 5 лиц.   

Ряд 3: вязать как Ряд 1. 

Вязать узором:  

Ряд 1 (ЛС): снять 1 п. с нпр, пряжей А вязать лиц. 
п. до последней петли, П1, 1 лиц. 

Ряд 2: снять 1 п. с нпр, изн. п. до последней 
петли, 1 лиц. 

Ряд 3: снять 1 п. с нпр, сменить на пряжу B, *[1 
лиц., накид, 1 лиц.] в следующую петлю, снять 1 
п. с нзр *. Повторять от * до *, пока на левой 
спице останется 2 п., [1 лиц., накид, 1 лиц.] в 
следующую петлю, 1 лиц. 

Ряд 4: снять 1 п. с нпр, *3 вместе лиц.скрещ., 
снять 1 п. с нзр *. Повторять от * до *. Закончить 
3 вместе лиц.скрещ., 1 лиц. 

Ряд 5: снять 1 п. с нпр, сменить на пряжу А и 
вязать лиц. п. до последней петли, П1, 1 лиц. 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Ряд 6: вязать Ряд 2.  

Ряд 7: снять 1 п. с нпр, сменить на пряжу B, * 
снять 1 п. с нзр, [1 лиц., накид, 1 лиц.] в 
следующую петлю*. Повторять от * до *, 
закончив 1 лиц. 

Ряд 8: снять 1 п. с нпр, * 3 вместе лиц.скрещ., 
снять 1 п. с нзр *. Повторять от * до *, закончив 
1 лиц. 

Повторять Ряды 1–8 до тех пор, пока на спицах 
будет 108 п., а работа составит около 94 см. 

Продолжить вязать узором, теперь выполняя 
убавления вместо прибавлений: 

Ряд 1: снять 1 п. с нпр, пряжей А вязать лиц. п. 
до последних 3 п., 2 вместе лиц., 1 лиц. 

Ряд 2: снять 1 п. с нпр, изн. п., до последней 
петли, 1 лиц. 

Ряд 3: снять 1 п. с нпр, сменить на пряжу B, *[1 
лиц., накид, 1 лиц.] в следующую петлю, снять 1 
п. с нзр *. Повторять от * до * до последних 2 п., 
[1 лиц., накид., 1 лиц] в следующую петлю, 1 
лиц. 

Ряд 4: снять 1 п. с нпр, *3 вместе лиц.скрещ., 
снять 1 п. с нзр *. Повторять от * до *, закончив 
3 вместе лиц.скрещ., 1 лиц. 

Ряд 5: вязать как Ряд 1.  

Ряд 6: вязать как Ряд 2.  

Ряд 7: снять 1 п. с нпр, сменить на пряжу B, * 
снять 1 п. с нзр, [1 лиц., накид, 1 лиц.] в 
следующую петлю*. Повторять от * до *, 
закончить 1 лиц. 

Ряд 8: снять 1 п. с нпр, *3 вместе лиц. скрещ., 
снять 1 п. с нзр *. Повторять от * до *, закончить 
1 лиц. 

Повторять Ряды 1-8 до тех пор, пока на спицах 
останется 6 п. 

Закрыть петли на ЛС пряжей А. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ  

Спрятать все кончики нитей. 
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